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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Fine
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 170 x 80

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 47

Capacità Litri - Litres capacity: 314 
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516.3

563.4
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0
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5
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Scheda tecnica
Technical info

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

VSFI17080

VSFI17080MT

VSFI17080COL

VSFI17080MTCOL

VSFI17080DCR

VSFI17080MTDCR

€ 2.170,00

€ 2.285,00

€ 3.005,00

€ 3.380,00

€ 3.565,00

€ 4.035,00

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Fine small
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 150 x 75

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight Kg 40

Capacità Litri - Litres capacity: 248

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

VSFI15075

VSFI15075MT

VSFI15075COL

VSFI15075MTCOL

VSFI15075DCR

VSFI15075MTDCR

€ 1.960,00

€ 2.070,00

€ 2.800,00

€ 3.160,00

€ 3.360,00

€ 3.805,00

15

75
0

1500

750

47
1

Ø52

1018

104442
0

57
0

75

12
5

50

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Arca
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 180 x 80

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 56

Capacità Litri - Litres capacity: 309

BIANCO LUCIDO - gloss white

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 180 x 80

cm 180 x 80

cm 180 x 80

VSAR18080

VSAR18080COL

VSAR18080DCR

€ 2.455,00

€ 3.295,00

€ 3.855,00

263

1800

80
0

68
8

56
5

20
Ø

52

44
5

58
5

73
0

1330

1315

75

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Diana
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 170 x 80

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 57

Capacità Litri - Litres capacity: 268

30

1680
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0
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30° 30°

1110

45
0
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5

75

BIANCO LUCIDO - gloss white

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

VSDI17080

VSDI17080COL

VSDI17080DCR

€ 1.730,00

€ 2.570,00

€ 3.130,00

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Oasi “FS”
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 160 x 70

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight : Kg 42

Capacità Litri - Litres capacity 281 

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 160 x 70

cm 160 x 70

cm 160 x 70

cm 160 x 70

cm 160 x 70

cm 160 x 70

VSOF16070

VSOF16070MT

VSOF16070COL

VSOF16070MTCOL

VSOF16070DCR

VSOF16070MTDCR

€ 1.950,00

€ 2.145,00

€ 2.795,00

€ 3.080,00

€ 3.235,00

€ 3.560,00
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A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

Product:
OASI FST 160x70 cm /white

Date:
18.01.2023

Client :
Forma 
aquae

Waste/ Over flow :  included Developer : Shaimaa thabit Sheet A3

Material : Acrylic 

Dim In 
mm

Tolerances : +/- 5mm

Mold no : xxxx

Weight : xx kg Water capacity : xxx L

TD Code : xxxx 180123 00 ST

Packing : 
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POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Meda “FS”
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 150 x 70

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 37,5

Capacità Litri - Litres capacity: 233

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 150 x 70

cm 150 x 70

cm 150 x 70

cm 150 x 70

cm 150 x 70

cm 150 x 70

VSMF15070

VSMF15070MT

VSMF15070COL

VSMF15070MTCOL

VSMF15070DCR

VSMF15070MTDCR

€ 1.865,00

€ 2.155,00

€ 2.680,00

€ 2.955,00

€ 3.095,00

€ 3.420,00
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Product:

MEDA FST bathtub 150x70cm/white

Date:
19.01.2023

Client :
Forma
Aquae

Waste/ Over flow : included Developer : Shaimaa thabit Sheet A3

Material : Acrylic

Dim In
mm

Tolerances : +/- 5mm

Mold no : xxxx

Weight : xx kg Water capacity : xxx L

TD Code : xxxx 190123 00 ST

Packing :

55
0

41
5

1100
1240

70
0

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Iside
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 170 x 80

Materiale - Material
GEL COAT

Peso - Weight: Kg 122

Capacità Litri - Litres capacity: 320

80

57
0 44

5

1700

80
0

80

24R3

90

90

BIANCO OPACO - matt white

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

VSIS17080

VSIS17080COL

VSIS17080DCR

€ 3.045,00

€ 4.095,00

€ 4.245,00

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Iside small
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 150 x 75

Materiale - Material
GEL COAT

Peso - Weight: Kg 105

Capacità Litri - Litres capacity: 238 

80

57
0 44

5

1500

75
0

80

24R3

90

90

BIANCO OPACO - matt white

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

VSIS15075

VSIS15075COL

VSIS15075DCR

€ 2.880,00

€ 3.890,00

€ 4.090,00

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Athena
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 170 x 80

Materiale - Material
GEL COAT

Peso - Weight: Kg 126

Capacità Litri - Litres capacity: 340

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

VSAT17080

VSAT17080COL

VSAT17080DCR

€ 3.735,00

€ 4.575,00

€ 5.135,00

1700

80
0

80

80

64
0

1280

25
65

52
0

1700

8

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Milos
Vasca Centrostanza - Freestanding bathtub

cm 150 x 70

Materiale - Material
GEL COAT

Peso: - Weight Kg 93

Capacità Litri - Litres capacity: 266

BIANCO LUCIDO - matt white

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 150 x 70

cm 150 x 70

cm 150 x 70

VSMI15070

VSMI15070COL

VSMI15070DCR

€ 3.150,00

€ 3.990,00

€ 4.550,00

1500

10

1300

R70

76°

40
0

1500

70
0

47
0

Ø52

12
0

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Nuance parete
Vasca a Parete - Wall mounted bathtub

cm 170 x 80

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 54,5

Capacità Litri - Litres capacity: 227

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

cm 170 x 80

VSNP17080

VSNP17080MT

VSNP17080COL

VSNP17080MTCOL

VSNP17080DCR

VSNP17080MTDCR

€ 2.13500

€ 2.285,00

€ 2.975,00

€ 3.305,00

€ 3.535,00

€ 3.810,00

1700

40

85

80
0

57
0

Ø52

1100

42
0

850

50
7

75

42
3

230350230 350

Posizione rubinetteria / Tap position

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Oasi parete
Vasca a Parete - Wall mounted bathtub

cm 175 x 80

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 59

Capacità Litri - Litres capacity: 315 

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 175 x 80

cm 175 x 80

cm 175 x 80

cm 175 x 80

cm 175 x 80

cm 175 x 80

VSOA17580

VSOA17580MT

VSOA17580COL

VSOA17580MTCOL

VSOA17580DCR

VSOA17580MTDCR

€ 2.115,00

€ 2.240,00

€ 2.955,00

€ 3.360,00

€ 3.515,00

€ 4.015,00

OASI DIFFERENT BATHTUBS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA
BATHTUB

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

TechFusion

VSOA17580; VSOA17580COL; VSOA17580DCR

VSOA17580MT; VSOA17580MTCOL; VSOA17580MTDCR

Bianco lucido/Glossy white; Bianco opaco/Matt white

Color System; Decor Dress

59 Kg

76 Kg

185 cm x 85 cm x 62 cm 

0,98 m3

315 Lt

Colonna di scarico/Drain column

1
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2
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3
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The manufacturer reservers the right to make any necessary techinical alteration to the products whithout prior notice or replacement

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

Posizione rubinetteria / Tap position

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Oasi parete small
Vasca a Parete - Wall mounted bathtub

cm 160 x 72

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 42

Capacità Litri - Litres capacity: 248

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 160 x 72

cm 160 x 72

cm 160 x 72

cm 160 x 72

cm 160 x 72

cm 160 x 72

VSOA16072

VSOA16072COL

VSOA16072MT

VSOA16072MTCOL

VSOA16072DCR

VSOA16072MTDCR

€ 1.770,00

€ 1.990,00

€ 2.810,00

€ 3.090,00

€ 3.420,00

€ 3.740,00

OASI SMALL
SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA
BATHTUB

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

Acrilico/Acrylic

VSOA16072; VSOA16072COL; VSOA16072DCR

VSOA16072MT; VSOA16072MTCOL; VSOA16072MTDCR

Bianco lucido/Glossy white; Bianco opaco/Matt white

Color System; Decor Dress

42 Kg

46 Kg

162 cm x 75 cm x 63 cm 

0,765 m3

248 Lt

Colonna di scarico/Drain column
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The manufacturer reservers the right to make any necessary techinical alteration to the products whithout prior notice or replacement

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

Posizione rubinetteria / Tap position

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Meda parete
Vasca a Parete - Wall mounted bathtub

cm 150 x 75

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 44

Capacità Litri - Litres capacity: 230

POGGIATESTA - HEADREST

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

cm 150 x 75

VSMP15075

VSMP15075MT

VSMP15075COL

VSMP15075MTCOL

VSMP15075DCR

VSMP15075MTDCR

€ 1.930,00

€ 2.225,00

€ 2.770,00

€ 3.055,00

€ 3.205,00

€ 3.535,00

Codice 
Code

MEDA PARETE DIFFERENT BATHTUBS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA ANGOLARE
CORNER BATHTUB

Colonna di scarico/Drain column
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The manufacturer reservers the right to make any necessary techinical alteration to the products whithout prior notice or replacement

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

TechFusion

VSMP15075; VSMP15075COL; VSMP15075DCR

VSMP15075MT; VSMP15075MTCOL; VSMP15075MTDCR

Bianco lucido/Glossy white; Bianco opaco/Matt white

Color System; Decor Dress

44 Kg

51 Kg

153 cm x 80 cm x 59 cm  

0,83 m3

230 Lt

MEDA PARETE DIFFERENT BATHTUBS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA ANGOLARE
CORNER BATHTUB

Colonna di scarico/Drain column
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The manufacturer reservers the right to make any necessary techinical alteration to the products whithout prior notice or replacement

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

TechFusion

VSMP15075; VSMP15075COL; VSMP15075DCR

VSMP15075MT; VSMP15075MTCOL; VSMP15075MTDCR

Bianco lucido/Glossy white; Bianco opaco/Matt white

Color System; Decor Dress

44 Kg

51 Kg

153 cm x 80 cm x 59 cm  

0,83 m3

230 Lt

Posizione rubinetteria / Tap position

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Oasi angolo
Vasca ad Angolo - Corner bathtub

cm 170 x 75

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 46

Capacità Litri - Litres capacity: 295 
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BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 170 x 75

cm 170 x 75

cm 170 x 75

cm 170 x 75

cm 170 x 75

cm 170 x 75

€ 1.870,00

€ 2.015,00

€ 2.900,00

€ 3.160,00

€ 3.445,00

€ 3.715,00

VSOA17075DX

VSOA17075SX

Destra - Right

Sinistra - Left

VSOA17075DXMT

VSOA17075SXMT

Destra - Right

Sinistra - Left

VSOA17075DXCOL

VSOA17075SXCOL

Destra - Right

Sinistra - Left

VSOA17075DXMTCOL

VSOA17075SXMTCOL

Destra - Right

Sinistra - Left

VSOA17075DXDCR

VSOA17075SXDCR

Destra - Right

Sinistra - Left

VSOA17075DXMTDCR

VSOA17075SXMTDCR

Destra - Right

Sinistra - Left

Ad Angolo/Corner
Destra/Right

Ad Angolo/Corner
Sinistra/Left

Posizione rubinetteria / Tap position

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Nuance angolo
Vasca ad Angolo - Corner bathtub

cm 170 x 70

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 47

Capacità Litri - Litres capacity: 182 
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BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

€ 1.725,00

€ 1.875,00

€ 2.565,00

€ 2.985,00

€ 3.120,00

€ 3.545,00

VSNA17070DX

VSNA17070SX

Destra - Right

Sinistra - Left

VSNA17070DXMT

VSNA17070SXMT

Destra - Right

Sinistra - Left

VSNA17070DXCOL

VSNA17070SXCOL

Destra - Right

Sinistra - Left

VSNA17070DXMTCOL

VSNA17070SXMTCOL

Destra - Right

Sinistra - Left

VSNA17070DXDCR

VSNA17070SXDCR

Destra - Right

Sinistra - Left

VSNA17070DXMTDCR

VSNA17070SXMTDCR

Destra - Right

Sinistra - Left

Ad Angolo/Corner
Destra/Right

Ad Angolo/Corner
Sinistra/Left

cm 170 x 70

cm 170 x 70

cm 170 x 70

cm 170 x 70

cm 170 x 70

cm 170 x 70

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 111,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC004

Posizione rubinetteria / Tap position

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Meda angolo
Vasca ad Angolo - Corner bathtub

cm 150 x 75

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 40

Capacità Litri - Litres capacity: 220

BIANCO LUCIDO - gloss white

BIANCO OPACO - matt white  

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

COLOR SYSTEM - Vasca opaca / matt bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca opaca / matt bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm  150 x 75

cm  150 x 75

cm  150 x 75

cm  150 x 75

cm  150 x 75

cm  150 x 75

€ 1.875,00

€ 2.165,00

€ 2.685,00

€ 2.970,00

€ 3.105,00

€ 3.435,00

VSMA15075DX

VSMA15075SX

Destra - Right

Sinistra - Left

VSMA15075DXMT

VSMA15075SXMT

Destra - Right

Sinistra - Left

VSMA15075DXCOL

VSMA15075SXCOL

Destra - Right

Sinistra - Left

VSMA15075DXMTCOL

VSMA15075SXMTCOL

Destra - Right

Sinistra - Left

VSMA15075DXDCR

VSMA15075SXDCR

Destra - Right

Sinistra - Left

VSMA15075DXMTDCR

VSMA15075SXMTDCR

Destra - Right

Sinistra - Left

Ad Angolo/Corner
Destra/Right

Ad Angolo/Corner
Sinistra/Left

MEDA ANGOLO DIFFERENT BATHTUBS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA ANGOLO
CORNER BATHTUB

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

TechFusion

VSMA15075DX; VSMA15075SX; VSMA15075DXCOL; VSMA15075SXCOL; VSMA15075DX-

DCR; VSMA15075SXDCR; VSMA15075DXMT; VSMA15075SXMT; VSMA15075DXMTCOL; 

VSMA15075SXMTCOL; VSMA15075DXMTDCR; VSMA15075SXMTDCR

Bianco lucido/Glossy white; Bianco opaco/Matt white

Color System; Decor Dress

40 Kg

46 Kg

153 cm x 80 cm x 59 cm 

0,83 m3

220 Lt

Colonna di scarico/Drain column
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The manufacturer reservers the right to make any necessary techinical alteration to the products whithout prior notice or replacement

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

MEDA ANGOLO DIFFERENT BATHTUBS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA ANGOLO
CORNER BATHTUB

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

TechFusion

VSMA15075DX; VSMA15075SX; VSMA15075DXCOL; VSMA15075SXCOL; VSMA15075DX-

DCR; VSMA15075SXDCR; VSMA15075DXMT; VSMA15075SXMT; VSMA15075DXMTCOL; 

VSMA15075SXMTCOL; VSMA15075DXMTDCR; VSMA15075SXMTDCR

Bianco lucido/Glossy white; Bianco opaco/Matt white

Color System; Decor Dress

40 Kg

46 Kg

153 cm x 80 cm x 59 cm 

0,83 m3

220 Lt

Colonna di scarico/Drain column

R7
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The manufacturer reservers the right to make any necessary techinical alteration to the products whithout prior notice or replacement

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Posizione rubinetteria / Tap position

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Dafne
Vasca ad Angolo - Corner bathtub

cm 178 x 130

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 88

Capacità Litri - Litres capacity: 400

BIANCO LUCIDO - gloss white

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 178 x 130

cm 178 x 130

cm 178 x 130

€ 2.400,00

€ 3.240,00

€ 3.795,00

VSDA178130DX

VSDA178130SX

Destra - Right

Sinistra - Left

VSDA178130DXCOL

VSDA178130SXCOL

Destra - Right

Sinistra - Left

VSDA178130DXDCR

VSDA178130SXDCR

Destra - Right

Sinistra - Left

Ad Angolo/Corner
Destra/Right

Ad Angolo/Corner
Sinistra/Left

DAFNE DIFFERENT BATHTUBS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA MULTIPOSIZIONE
MULTIPLE CHOISE BATHTUB

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included
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0

230350230 350

1780

DAFNE DIFFERENT BATHTUBS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA MULTIPOSIZIONE
MULTIPLE CHOISE BATHTUB

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

1700

13
00

12
0

80

Ø52

20

46
2

1344

46
0

60
0

230350230 350

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Posizione rubinetteria / Tap position

Scheda tecnica
Technical info
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Barre, piedini, colonna di scarico, piletta e sifone inclusi / Crossbar legs, waste column, drain and syphon included

Galatea
Vasca ad Angolo - Corner bathtub

cm 135 x 135

Materiale - Material
TECHFUSION SYSTEM TM

Peso - Weight: Kg 46

Capacità Litri - Litres capacity: 237

GALATEA
SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

VASCA ANGOLARE
CORNER BATHTUB

Materiale / Material

Codici / Codes

Colore / Color 

Optional

Peso netto / Net weight

Peso spedizione / Shipping weight 

Dimensioni imballo / Packaging dimension 

Volume spedizione / Shipping volume 

Capacità / Capacity

Incluso / Included

Acrilico/Acrylic

VSGA135135; VSGA135135COL; VSGA135135DCR

Bianco lucido/Glossy white; Bianco opaco/Matt white

Color System; Decor Dress

46 Kg

54 Kg

140 cm x 140 cm x 59 cm 

1,15 m3

237 Lt

Colonna di scarico/Drain column
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The manufacturer reservers the right to make any necessary techinical alteration to the products whithout prior notice or replacement

7 Upten Srl - Via San Gregorio, 43 20124 Milano
 www.formaaquae.it

BIANCO LUCIDO - gloss white

COLOR SYSTEM - Vasca lucida / gloss bathtub

DECOR DRESS - Vasca lucida / gloss bathtub

Dimensioni 
Dimensions

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Colore
Color

cm 135 x 135

cm 135 x 135

cm 135 x 135

VSGA135135

VSGA135135COL

VSGA135135DCR

€ 2.445,00

€ 3.530,00

€ 4.120,00

POGGIATESTA - HEADREST

Codice 
Code

€ 118,00

Accessori 
Accessories

Prezzo 
Price

VSACC003

Posizione rubinetteria / Tap position

Scheda tecnica
Technical info
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Flute
Lavabo Monolitico - Freestanding washbasin

ø cm 45 x 90 h

Materiale - Material 
GEL COAT

Peso - Weight: Kg 45
90

12
,5

3

24
,5

 

 Ø20  

 

 

 Ø4,6  

Ø45

Capri
Lavabo Monolitico - Freestanding washbasin

cm 60 x 42 x 90 h

Materiale - Material 
GEL COAT

Peso - Weight - Weight: Kg 59

 

 Ø4,6  

60

42
21

12

90

12
,5

3

24
,5

 

 Ø20  

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVFL45

LVFL45COL

LVFL45DCR

€ 1.140,00

€ 1.565,00

€ 1.772,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt 

DECOR DRESS Matt

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVCA6042

LVCA6042COL

LVCA6042DCR

€ 1.350,00

€ 1.780,00

€ 1.990,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt 

DECOR DRESS Matt

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE UNIVERSALE FLESSIBILE
Universal Flexible syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC3

€ 50,00

€ 73,00

€ 30,00

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE UNIVERSALE FLESSIBILE
Universal Flexible syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC3

€ 50,00

€ 73,00

€ 30,00

Scheda tecnica
Technical info

Scheda tecnica
Technical info
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Clio
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

cm 60 x 40 x 14,5 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 6,5

Bacino
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

cm 60 x 40 x 11 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 10,5

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVCL6040

LVCL6040COL

€ 350,00

€ 665,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt 

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVBA6040

LVBA6040COL

€ 425,00

€ 740,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt 

40
0

600

Ø46

125

14
5

158

40
0

600

Ø46

125

14
5

158

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC5

€ 50,00

€ 73,00

€ 138,00

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC5

€ 50,00

€ 73,00

€ 138,00

Scheda tecnica
Technical info

Scheda tecnica
Technical info
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Astro
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

ø cm 40 x 15 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 9

Loto
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

ø cm 41 x 14,5 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 4,8

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVAS40

LVAS40COL

€ 425,00

€ 720,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVLT41

LVLT41COL

€ 230,00

€ 475,00

BIANCO OPACO - Matt Matt white

COLOR SYSTEM Matt

12
7

14
5

410

41
0

Ø46

12
7

14
5

410

41
0

Ø46

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC5

€ 50,00

€ 73,00

€ 138,00

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC5

€ 50,00

€ 73,00

€ 138,00

Scheda tecnica
Technical info

Scheda tecnica
Technical info
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Amalfi
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

cm 60 x 40 x 14 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 10

Nido
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

ø cm 40 x 12 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 12

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVNI40

LVNI40COL

€ 325,00

€ 560,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVAM6040

LVAM6040COL

€ 470,00

€ 860,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt 

10
5
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0

Ø40
0

Ø349
Ø46

368

10
5
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0

Ø40
0

Ø349
Ø46
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0
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Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC5

€ 50,00

€ 73,00

€ 138,00

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC5

€ 50,00

€ 73,00

€ 138,00

Scheda tecnica
Technical info

Scheda tecnica
Technical info
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Rodi
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

cm 50 x 31 x 15 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 10,5

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVRO50

LVRO50COL

€ 495,00

€ 810,00

BIANCO OPACO - Matt white (Piletta inclusa - Drain icluded)

COLOR SYSTEM Matt (Piletta inclusa - Drain icluded)

Plaza
Lavabo da appoggio - Counter top washbasin

cm 40 x 40 x 15 h

Materiale - Material 
GEL COAT
Peso - Weight: Kg 10,5

Codice 
Code

Prezzo €
Price

Colore
Color

LVPZ4040

LVPZ4040COL

€ 425,00

€ 720,00

BIANCO OPACO - Matt white

COLOR SYSTEM Matt 

15
0 11

0

224

Ø45
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0
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5
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5

15
0 11

0
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Accessori - Accessories
SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon LVACC5 € 65,00

Accessori - Accessories
PILETTA SCARICO CLICK CLACK CROMO
Chrome pop up drain

PILETTA SCARICO CLICK CLACK BIANCA SOLID SURFACE
Solid surface pop up drain

SIFONE D’ARREDO CROMO - Chrome design syphon

LVACC2

LVACC1B

LVACC5

€ 50,00

€ 73,00

€ 138,00

Scheda tecnica
Technical info

Scheda tecnica
Technical info
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Facile da pulire / Easy cleaning
La superficie non porosa è facile da pulire.
Its non-porous surface makes cleaning easy.

Piacevole al tatto / Pleasant to the touch
La superficie è morbida e calda.
Its surface is smooth and warm.

Colore / Color
Il colore è stabile.
Its color is stable.

Resistente ad agenti chimici / Chemical Resistant
La sua formula unica lo rende resistente agli agenti chimici 
presenti nei prodotti utilizzati comunemente per pulizia del 
bagno.
Its unique formulation makes it resistant to cleaning agents commonly 
used in bathrooms.

Igienico / Hygienic
La sua composizione non porosa lo rende un materiale 
estremamente igienico.
It non-porous composition makes it a highly hygienic material.

Riparabile / Repairable
Graffi o piccole scalfitture superficiali sono riparabili.
Scratches or small accidents on the surface can be restored.

Elevata durezza / High hardness
I minerali all’interno del composito conferiscono durezza e 
resistenza, facendone una superficie durevole nel tempo.
Mineral fillers provide high hardness and wear resistance making a 
long-lasting surface.

Antiscivolo / Antislip
Superficie effetto pietra classificata in classe 3 secondo CTE 
(test ENV12633).
Slate texture is classified as class 3 according to the CTE  
(test ENV12633).

Manutenzione ordinaria / daily maintenance
Lavare con sapone neutro e spugna morbida. 
Wash with neutral soap and soft sponge.

Manutenzione straordinaria / extraordinary maintenance
Vedere tabella a lato
See side table

PROPRIETÀ
Properties

METODO DI PULIZIA
Cleaning method

AGENTE
Agents

RESISTENZA CHIMICA E PULIZIA
Chemical resistance and cleaning

Acquaragia
Turpentine
Acetone
Acetone
Solvente
Universal solvent
Alcol metilico - Metanolo
Methylated Spirits
Candeggina
Bleach
Ammoniaca
Ammonia
Acido cloridrico
Hydrochloric acid
Disgorgante
Toilet plunger
Cillit Bang
Cillit Bang
Aceto
Vinegar
Detersivi per WC
WC cleaner
Smacchiatore
Stain remover
Detergente multiuso
Multipurpose cleaner
Betadine
Betadine
Perossido d’idrogeno
Hydrogen peroxide
Alcol Etilico 96º
Ethyl alcohol 96º
Tinta per capelli
Hair dye

Smalto per unghie
Nail Polish
Make-up
Make-up

Lucido per scarpe
Shoe polish

Pennarello indelebile
Permanent marker
Limone
Lemon
Caffè
Coffee

Vino rosso
Red wine

Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Pulire con candeggina in gel.
Clean with bleach in gel.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Eliminare con il solvente per unghie.
Remove with nail polish remover.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Eliminare con alcol.
Remove with alcohol.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Utilizzare una spugna con fibra verde + 
detergente in crema abrasivo.
Green fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Utilizzare una spugna con fibra verde + 
detergente in crema abrasivo.
Green fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.

Gel Coat
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TechFusion™ è un sistema produttivo innovativo che, in 
finitura lucida richiama l’effetto della ceramica tradizionale, 
liscia e luminosa, mentre nella sua variante opaca è simile alla 
finitura in solid surface, opaca e vellutata.

TechFusion™ è la combinazione unica di due materiali: LAMINA 
ACRILICA TERMOFORMATA e GELCOAT RESINA SANITARIA.

TechFusion™ is an innovative production system with two 
different finishes. 
The glossy version evokes the smooth and luminous look 
of traditional ceramics, while the matt version has a velvety 
texture reminiscent of solid surfaces. 

TechFusion™ is a unique combination of two materials: 
THERMOFORMED ACRYLIC SHEET AND SANITARY 
GELCOAT RESIN.

TechFusion™ est un système de production innovant qui, 
dans sa finition brillante, rappelle l’effet de la céramique 
traditionnelle, lisse et lumineuse, tandis que dans sa version 
mate est similaire à la finition de la surface solide, mate et 
veloutée.

TechFusion™ est la combinaison unique de deux matériaux:
la LAMINE ACRYLIQUE THERMOFORMÉE et la RESINE 
SANITAIRE GELCOAT.

Lamina Acrilica Termoformata
Thermoformed Acrylic Sheet - Lamine Acrylique Thermoformée

La scocca interna dei prodotti viene creata partendo da lastre termoformate in acrilico sanitario di alta 
qualità tecnica che rende la superficie liscia ed omogenea, ma soprattutto il prodotto finito risulta più 
leggero e resistente rispetto ai prodotti tradizionali realizzati in ceramica.

L’acrilico sanitario è un materiale altamente resistente e rinforzato, perfetto per vasche da bagno di design, 
in quanto permette la massima versatilità nel creare forme eleganti e curve morbide, in grado di garantire 
sia sinuosità che ordine geometrico.

L'acrilico sanitario inoltre è un materiale atermico che non risente delle variazioni delle temperature, al 
tatto dona quindi una sensazione piacevole e calda grazie alla sua anima non porosa, che ne facilita la 
pulizia e garantisce l’assenza di formazione di calcare. 

The interior of TechFusion™ products is crafted from 
thermoformed sheets of high-quality sanitary acrylic. This 
technique results in a smooth and uniform surface, while also 
providing increased durability and lightweight construction 
when compared to traditional ceramic products.

Sanitary acrylic is a highly resistant and reinforced material 
that is perfect for designer baths, offering maximum 
versatility in creating elegant shapes and soft curves, 
creating both sinuous and geometric order.

Sanitary acrylic is also an athermic material, which means 
it is not affected by temperature changes. This gives it a 
pleasant, warm feel and its non-porous core makes it easy 
to clean and prevents limescale build-up.

L’enveloppe intérieure des produits est créée à partir de 
feuilles thermoformées d’acrylique sanitaire de haute 
qualité, une technique qui rend la surface lisse et homogène, 
mais surtout le produit fini est plus léger et plus résistant 
que les produits céramiques traditionnels.

L’acrylique sanitaire est un matériau très résistant et 
renforcé, parfait pour les baignoires de design, car il permet 
une polyvalence maximale dans la créaton de formes 
élégantes et de courbes douces, apportant à la fois sinuosité 
et ordre géométrique.

L’acrylique sanitaire est également un matériau athermique 
qui n’est pas affecté par les variations de température, ce 
qui lui confère une sensation de chaleur agréable grâce à 
son noyau non poreux, ce qui facilite son nexoyage et évite 
l’accumulaAon de calcaire.
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L’esterno dei prodotti viene rivestito da un film di resina impermeabile ad alto spessore chiamata GelCoat, 
che conferisce alla vasca una straordinaria resistenza e robustezza, restituendo una sensazione di grande 
solidità che non sarebbe possibile con il solo utilizzo della lamina acrilica termoformata.

Allo stesso modo in cui vengono realizzati gli esterni delle imbarcazioni, il GelCoat riveste la lamina acrilica 
termoformata, rafforzata internamente con un ulteriore strato di vetroresina, conferendogli lo stesso 
aspetto visivo e tattile della superficie in Acrilico sanitario impiegato per l’interno della vasca.

Il GelCoat quindi va a creare uno strato protettivo liscio, ultracompatto e senza porosità.

The exterior of the products is coated with a thick waterproof 
resin film called GelCoat, which gives the bathtub 
exceptional strength and durability that would not be 
possible with the thermoformed acrylic sheet alone.

Similar to the way boat exteriors are treated, GelCoat 
is applied to the thermoformed acrylic sheet, which is 
internally reinforced with an extra layer of GRP. 
This gives the exterior the same visual and tactile appearance 
as the sanitary acrylic surface used on the inside of the 
bathtub.

Therefore, GelCoat generates a smooth, ultra-compact, and 
pore-free protective layer.

L’extérieur des produits est recouvert d’une épaisse 
pellicule de résine imperméable appelée GelCoat, qui 
confère à la baignoire une résistance et une robustesse 
extraordinaires, impossibles à obtenir avec la seule feuille 
acrylique thermoformée.

GelCoat est composé d’une partie de résine, d’une parAe de 
pigment et d’un agent clé appelé thixotropie, qui lui permet 
de varier sa viscosité. Grâce à cete propriété, GelCoat peut 
être appliqué sur des surfaces verticales sans perdre ses 
fonctions de scellement et de durcissement.
De la même manière que pour l’extérieur des baignoires, 

GelCoat recouvre la feuille acrylique thermoformée, 
renforcée à l’intérieur par une couche supplémentaire de 
fibre de verre, en lui donnant le même aspect visuel et tactile 
que la surface acrylique sanitaire utilisée pour l’intérieur du 
réservoir. GelCoat crée ainsi une couche de protection lisse, 
ultra-compacte et sans porosité.

GelCoat Resina Sanitaria

Punto di giunzione

Gel Coat resina sanitaria

Lastra in acrilico sanitario

Lastra in acrilico sanitario

Rivestimento in vetroresina

Esterno Interno

GelCoat Sanitary Resin - Résine Sanitaire GelCoat

Tecnologia produttiva

La tecnica TechFusion™, impiegata nella realizzazione delle nostre vasche, permette di creare elementi 
di design nuovi sul mercato. Grazie all’unione dei due materiali - Acrilico sanitario termoformato e GelCoat 
resina sanitaria - vengono creati prodotti monolitici, rifiniti mediante carteggiatura e lucidatura.

La solidità dei nostri prodotti è frutto dell'utilizzo di TechFusion™ e della cura artigianale nel processo 
produttivo, che garantisce un prodotto di alta qualità e dal look raffinato.

I materiali impiegati possono presentare leggere differenze di dimensioni e di spessore (+/~ 0,5mm), dovute 
alla realizzazione semiartigianale del prodotto, che vanno considerate come caratteristiche peculiari e 
uniche.

Una vasca realizzata con il sistema Techfusion™ non è solo di facile istallazione e manutenzione, ma si 
contraddistingue anche per la sua resistenza ai più comuni detergenti in commercio (nella sua versione in 
total white).

The TechFusion™ technique used in the manufacture 
of our bathtubs allows the creation of innovative design 
elements on the market. The combination of two materials 
thermoformed sanitary acrylic and sanitary gelcoat resin  
creates monolithic products that are finished by sanding 
and polishing.

The robustness of our products is the result of the use of 
TechFusion™ and the craftsmanship in the production 
process, which guarantees a high-quality product with a 
sophisticated look.

The materials used may show slight variations in size and 
thickness (+/~ 0.5 mm) due to the semi-manufactured 
nature of the product, which should be considered as 
distinctive and individual features.

A bathtub with the Techfusion™ system is not only easy to 
install and maintain, it is also resistant to the most common 
detergents on the market (in the all-white version).

La technique TechFusion™ utilisée pour la fabrication de nos 
baignoires permet de créer des éléments de design inédits 
sur le marché. En combinant les deux matériaux - l’acrylique 
sanitaire thermoformé et la résine sanitaire GelCoat - on obtient 
des produits monolithiques dont la finiti   on est assurée par le 
ponçage et le polissage.

La solidité de nos produits est le résultat de l’utilisation de 
TechFusion™ et du savoir-faire artisanal dans le processus 
de production, ce qui garanAt un produit de haute qualité à 
l’aspect raffiné.

Les matériaux utilisés peuvent présenter de légères différences 
de taille et d’épaisseur (+/~ 0,5mm), dues au caractère semi-
artisanal du produit, qui doivent être considérées comme des 
caractéristiques particulières et uniques.

Une baignoire réalisée avec le système TechFusion™ est non 
seulement facile à installer et à entretenir, mais se distingue 
également par sa résistance aux détergents les plus courants 
du marché (dans sa version blanc total).

Production technology - Technologie de production
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Facile da pulire / Easy cleaning
La superficie non porosa è facile da pulire.
Its non-porous surface makes cleaning easy.

Piacevole al tatto / Pleasant to the touch
La superficie è morbida e calda.
Its surface is smooth and warm.

Colore / Color
Il colore è stabile.
Its color is stable.

Resistente ad agenti chimici / Chemical Resistant
La sua formula unica lo rende resistente agli agenti chimici presenti nei 
prodotti utilizzati comunemente per pulizia del bagno.
Its unique formulation makes it resistant to cleaning agents commonly used in 
bathrooms.

Igienico / Hygienic
La sua composizione non porosa lo rende un materiale estremamente 
igienico.
It non-porous composition makes it a highly hygienic material.

Riparabile / Repairable
Graffi o piccole scalfitture superficiali sono riparabili.
Scratches or small accidents on the surface can be restored.

Elevata durezza / High hardness
I minerali all’interno del composito conferiscono durezza e resistenza, 
facendone una superficie durevole nel tempo.
Mineral fillers provide high hardness and wear resistance making a long-lasting 
surface.

Antiscivolo / Antislip
Superficie effetto pietra classificata in classe 3 secondo CTE (test ENV12633).
Slate texture is classified as class 3 according to the CTE  
(test ENV12633).

Manutenzione ordinaria / daily maintenance
Lavare con sapone neutro e spugna morbida. 
Wash with neutral soap and soft sponge.

Manutenzione straordinaria / extraordinary maintenance
Vedere tabella a lato
See side table

PROPRIETÀ
Properties

Gel Coat
Esterno vasca - Outside bathtub

Acquaragia
Turpentine
Acetone
Acetone
Solvente
Universal solvent
Alcol metilico - Metanolo
Methylated Spirits
Candeggina
Bleach
Ammoniaca
Ammonia
Acido cloridrico
Hydrochloric acid
Disgorgante
Toilet plunger
Cillit Bang
Cillit Bang
Aceto
Vinegar
Detersivi per WC
WC cleaner
Smacchiatore
Stain remover
Detergente multiuso
Multipurpose cleaner
Betadine
Betadine
Perossido d’idrogeno
Hydrogen peroxide
Alcol Etilico 96º
Ethyl alcohol 96º
Tinta per capelli
Hair dye

Smalto per unghie
Nail Polish
Make-up
Make-up

Lucido per scarpe
Shoe polish

Pennarello indelebile
Permanent marker
Limone
Lemon
Caffè
Coffee

Vino rosso
Red wine

Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Pulire con candeggina in gel.
Clean with bleach in gel.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Eliminare con il solvente per unghie.
Remove with nail polish remover.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Eliminare con alcol.
Remove with alcohol.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Utilizzare una spugna con fibra verde + 
detergente in crema abrasivo.
Green fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Utilizzare una spugna con fibra verde + 
detergente in crema abrasivo.
Green fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.

METODO DI PULIZIA
Cleaning method

AGENTE
Agents

RESISTENZA CHIMICA E PULIZIA
Chemical resistance and cleaning

Acquaragia
Turpentine
Acetone
Acetone
Solvente
Universal solvent
Alcol metilico - Metanolo
Methylated Spirits
Candeggina
Bleach
Ammoniaca
Ammonia
Acido cloridrico
Hydrochloric acid
Disgorgante
Toilet plunger
Cillit Bang
Cillit Bang
Aceto
Vinegar
Detersivi per WC
WC cleaner
Smacchiatore
Stain remover
Detergente multiuso
Multipurpose cleaner
Betadine
Betadine
Perossido d’idrogeno
Hydrogen peroxide
Alcol Etilico 96º
Ethyl alcohol 96º
Tinta per capelli
Hair dye

Smalto per unghie
Nail Polish
Make-up
Make-up

Lucido per scarpe
Shoe polish

Pennarello indelebile
Permanent marker
Limone
Lemon
Caffè
Coffee

Vino rosso
Red wine

Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Rimuovere con un panno asciutto.
Remove with dry cloth.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Pulire con candeggina in gel.
Clean with bleach in gel.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Eliminare con il solvente per unghie.
Remove with nail polish remover.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Utilizzare una spugna con fibra bianca + 
detergente in crema abrasivo.
White fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Eliminare con alcol.
Remove with alcohol.
Risciacquare con acqua.
Rinse with water.
Utilizzare una spugna con fibra verde + 
detergente in crema abrasivo.
Green fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.
Utilizzare una spugna con fibra verde + 
detergente in crema abrasivo.
Green fiber scrubber + abrasive creamy cleaner.

METODO DI PULIZIA
Cleaning method

AGENTE
Agents

RESISTENZA CHIMICA E PULIZIA
Chemical resistance and cleaning

Acrilico Sanitario
Interno vasca - Inside bathtub

PROPRIETÀ
Properties
Facile da pulire / Easy cleaning
La superficie non porosa è facile da pulire.
Its non-porous surface makes cleaning easy.

Piacevole al tatto / Pleasant to the touch
La superficie è morbida e lucida.
Its surface is smooth and Gloss.

Colore / Colour  
Il colore è stabile.
Its color is stable.

Resistente ad agenti chimici / Chemical Resistant
La caratteristica superficie acrilica lo rende resistente agli 
agenti chimici presenti nei prodotti utilizzati comunemente 
per pulizia del bagno.
The acrylic surface makes it resistant to cleaning agents commonly 
used in bathrooms.

Igienico / Hygienic
La sua composizione non porosa lo rende un materiale 
estremamente igienico.
It non-porous composition makes it a highly hygienic material.

Manutenzione ordinaria / daily maintenance
Lavare con sapone neutro e spugna morbida. 
Wash with neutral soap and soft sponge.

Manutenzione straordinaria / extraordinary maintenance
Vedere tabella a lato
See side table

Gel Coat
Esterno vasca - Outside bathtub

Acrilico Sanitario 
Interno vasca - Inside bathtub

TM TM
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1.  DISPATCH 
The products travel at the sole buyer’s risk even if delivered as ‘carriage paid’. The delivery terms indicated in the order proposals, order confirmations or in any other 
correspondence between the parties are in any case considered as approximate and not binding for the Company.

2.  SHIPPING
For international shipments, the cost of transportation will be calculated upon request to our courier based on the size and weight of the product to be exported.

3.  ORDER CANCELLATION 
The order is considered automatically confirmed unless written communication within 24 hours from the order confirmation transmission, order confirmation represents 
a firm purchase proposal. No order may be cancelled without the explicit written consent of the Company, which shall be in any base entitled to charge any damage 
caused and the missing profit.

4.  COLLECTION
The buyer may not refuse to accept the purchased products. Should the purchased products be refused, the Company may consider the agreement as terminated due to 
breach thereof by the buyer and the buyer shall be obliged to pay the company, by way of penalty, an amount equivalent to 25 % of the agreed price plus the expenses 
and charges incurred and compensation for damage.

5.  PAYMENT
Shall be made to the company within the dates and with the terms that have been established. Default interest as provided for by Italian Legislative Decree 231/2002 
in case the buyer is a commercial entity otherwise legal interest in case the buyer is a non-commercial entity, shall commence on late payments, without prejudice to all 
and any other action the company, should the delay in payment exceed 15 (fifteen) days, has the right to declare the immediate termination of the sale agreement due 
to breach thereof by the buyer. In such event, the company shall also be entitled to have any delivered products returned at the expense of the buyer and to take action 
to obtain compensation for damage caused and for the missing profit. Payment shall be made in full even in the event of complaint or dispute. Unless otherwise agreed 
in writing by the company, under no circumstances may payment be offset against any sums owed by the company.

6.  RETENTION OF TITLE 
All the products remain property of the company until full payment of all invoices and additional expenses related to the same as per section 1523 of the Italian Civil Code. 
The buyer agrees to take all the necessary measures to make this retention of title effective and enforceable in respect of third parties.

7.  COMPLAINTS 
The company guarantees the quality of the products and their conformity with the information contained in the order proposal. The products are considered as conform 
when they belong to the same agreed kind and type and have the essential qualities for the use they are normally intended for. The buyer is bound to inspect the 
products upon receipt and to contest any non-compliance to the forwarding agent, formally; in case delivered products show damaged packaging, the buyer can accept 
them with reservations by indicating the reserve clause on the Bill of Delivery. Any non-compliance shall be addressed within 48 hours from the delivery, or any right 
will expire. Returns will only be accepted with express written authorization by the company. In the event of faults promptly reported and established as being actually 
existing and attributable to production defects, liability of the company shall be limited, at its exclusive discretion, to the replacement of the product and/or defective 
component or to refunding the price relating thereto. Without prejudice to the above, if by virtue of binding and/or mandatory legal provisions the company is held liable 
for the reimbursement of a maximum amount of 10,00 Euro.

8.  OTHER
No verbal or written agreement, other than those marked on the order and approved by the Company, may be binding on either party; any insurance of the goods shall 
be explicitly requested and the relative expenses will be charged to the Client.

9.  DISPUTES  
For all and any dispute deriving from the sale agreement, other dispute or late or no-payment, it is agreed that the sole place of jurisdiction shall be the Law Court of 
Brescia.

10.  APPLICABLE LAW
The sale agreement of the products is governed by Italian law. 

11.  WARRANTY
The warranty conditions are applied ONLY in the event that a non-compliance attributable to the manufacturer is found, otherwise the amount will be paid by the 
consumer to the service technician. The warranty is valid according to EU law, from the date of purchase by the Consumer. The Warranty does not cover:

Defects and/or damage and/or malfunctions created during the transport of the product and during the installation phases;
Defects and/or damage and/or malfunctions resulting from the installation not carried out in a workmanlike manner and not in compliance with the assembly 
instructions, when not carried out by authorized Forma Aquae technicians;
Defects and/or damage and/or malfunctions resulting from improper or incorrect use of the product;
Defects and/or damage and/or malfunctions originating from faulty masonry works or goods installed in a non-compliant manner;
Defects and/or damage and/or malfunctions originating from installation on goods or in rooms of dimensions not correctly adequate;
Parts subject to wear and tear, as for example chromed elements, and any and all accessories that can be subject to normal deterioration due to use;
Damage and/or malfunctions caused by incorrect or inadequate maintenance, negligence, tampering with the product;
Deterioration and/or malfunction related to improper use of the product;
Iancillary works necessary for the purpose of replacing the product;
Second-hand products and/or those previously exhibited in the showroom and/or that have in any case been altered and/or removed from the Manufacturer’s 
original packaging.

The warranty terms are defined exclusively by the Manufacturer; nobody is authorized to change them in writing or verbally.
The repair service can be refused if the product has not been installed properly or if the unit has been altered or changed in some way by
personnel that have not been authorized by the the company will not accept any charge for costs relating to the intervention for finishing work or
decor of the place in which the product is repaired or replaced.

1.  SPEDIZIONI
I prodotti viaggiano a rischio e pericolo dell’acquirente, anche se spediti in porto franco. I termini di consegna indicati nelle proposte d’ordine, nelle conferme d’ordine o 
comunque nella corrispondenza intercorsa tra le parti si intendono in ogni caso indicativi e non vincolanti per l’Azienda.

2.  TRASPORTI
Trasporto nazionale presso le sedi del cliente incluso nel prezzo, franco destino per ordini di valore superiore a 850,00€ di imponibile netto.
Per ordini di importo inferiore a 850€ di imponibile netto, verrà richiesto un contributo di spedizione di 35,00€.
Qualora l’importo dell’ordine fosse inferiore a 150€ di imponibile netto, verrà richiesto pagamento anticipato o in contrassegno con un contributo di 15,00€.
Per consegne nazionali diverse dalle sedi/filiali del cliente (cantieri, case private, ecc) , viene richiesto un contributo di 35,00€ per spedizione. 
Per destinazioni merce prive di muletto per lo scarico, verrà inviato un mezzo con sponda idraulica e verrà richiesto un supplemento di 35,00€.

3.  ANNULLAMENTO ORDINI
L’ordine si intende automaticamente confermato fatto salvo comunicazione scritta entro 24 ore dall’invio della conferma d’ordine che costituisce proposta ferma d’acquisto. 
Nessun ordine, infatti, potrà essere annullato senza l’esplicito consenso scritto da parte dell’Azienda che, in caso contrario avrà la facoltà di addebitare il danno emergente 
nonché il lucro cessante.

4.  RITIRI
L’acquirente non può rifiutare di prendere in consegna i prodotti acquistati. In caso di rifiuto dei prodotti acquistati, l’Azienda potrà ritenere risolto, per inadempimento 
dell’acquirente, il contratto, e l’acquirente sarà tenuto a corrispondere all’azienda, a titolo di penale, un importo pari al 25 % del prezzo pattuito, oltre alle spese ed agli oneri 
sopportati ed al risarcimento dei danni subiti.

5.  PAGAMENTI
Dovranno avvenire presso la sede dell’azienda entro i termini e le forme stabilite. Sui pagamenti in ritardo, senza pregiudizio di ogni altra azione, decorrono gli interessi 
di mora previsti dal D. lgs. 231/2002 in caso di acquirente soggetto commerciale ovvero gli interessi legali in caso di acquirente non soggetto commerciale fermo 
restando il diritto dell’azienda, nel caso in cui il ritardo nel pagamento superi 15 (quindici) giorni, di dichiarare l’immediata risoluzione del contratto di compravendita per 
inadempimento dell’acquirente con il diritto di ottenere la restituzione dei prodotti eventualmente consegnati, a spese di quest’ultimo, e di agire per il risarcimento danno 
emergente nonché del lucro cessante. Il pagamento deve essere effettuato in misura integrale anche in caso di contestazione o controversia. Non è ammessa, infatti, se 
non con l’esplicito consenso scritto dell’Azienda, la compensazione con eventuali crediti vantati nei confronti dell’azienda.

6.  RISERVA DI PROPRIETÀ 
Tutti i prodotti rimangono di proprietà dell’azienda sino al completo pagamento di tutte le fatture e delle spese accessorie ad essi relative ai sensi e per gli effetti dell’art. 
1523 codice civile. L’acquirente si impegna ad attuare tutte le misure necessarie per rendere tale riserva di proprietà efficace ed opponibile nei confronti di terzi.

7.  RECLAMI
L’azienda garantisce la qualità dei prodotti e la loro conformità alle indicazioni contenute nella proposta d’ordine. I prodotti si intendono conformi quando appartengono 
allo stesso genere e tipo pattuito e possiedono le qualità essenziali all’uso cui sono normalmente destinati. L’acquirente è tenuto ad esaminare i prodotti contestualmente 
alla presa in consegna degli stessi ed a contestarne eventuali non conformità al vettore; qualora il vettore consegnasse eventuali colli che presentano danni evidenti, 
questi possono essere ritirati dal destinatario indicando sul DDT “salvo verifica”: eventuali non conformità dovranno essere contestate entro 48h dalla consegna, pena la 
decadenza di ogni diritto. I resi verranno presi in consegna solo a seguito di espressa autorizzazione scritta dell’azienda. In caso di vizi tempestivamente denunciati ed 
accertati come effettivamente sussistenti ed imputabili a difetti di produzione, la responsabilità dell’azienda sarà limitata, a sua esclusiva discrezione, alla sostituzione del 
prodotto e/o componente difettoso od alla rifusione del prezzo ad esso relativo. L’eventuale danno risarcibile sarà dovuto nella misura massima pari ad € 10,00.

8.  VARIE
Nessun accordo orale o scritto, oltre a quelli segnati sulla copia commissione e approvati dalla Società, può impegnare una delle due parti; l’eventuale assicurazione della 
merce dovrà essere esplicitamente richiesta e le spese relative saranno a carico del Committente.

9.  CONTROVERSIE
In ogni caso di controversia derivante dal contratto di compravendita e/o di contestazione o mancato o ritardato pagamento, si conviene la competenza esclusiva del Foro 
di Brescia.

10.  LEGGE APPLICABILE
Il contratto di vendita dei prodotti è regolato dalla legge Italiana.

11.  GARANZIA
La garanzia è valida in base alle norme di legge UE a partire dalla data di acquisto del Consumatore. Non vengono coperti dalla Garanzia:

Vizi e/o danni e/o malfunzionamenti creati durante il trasporto del prodotto e durante  le fasi di installazione;
Vizi e/o danni e/o malfunzionamenti conseguenti all’installazione non eseguita a regola d’arte e non rispondenti alle istruzioni di montaggio, quando non effettuata da 
tecnici autorizzati da Forma Aquae;
Vizi e/o danni e/o malfunzionamenti conseguenti a uso improprio o scorretto del prodotto;
Vizi e/o danni e/o malfunzionamenti originati da opere murarie imperfette o beni posati in modo non conforme;
Vizi e/o danni e/o malfunzionamenti originati da installazione sui beni o in vani di dimensione non correttamente adeguate;
Parti soggette ad usura, quali ad es elementi cromati, e tutti gli eventuali accessori e tutto ciò che possa essere considerato normale deperimento dovuto all’uso;
Danni e/o malfunzionamenti causati da errata o carente manutenzione, negligenza, manomissione del prodotto;
Deterioramenti e/o malfunzionamenti legati all’uso improprio del prodotto;
Opere accessorie necessarie ai fini della sostituzione del prodotto;
I prodotti di seconda mano e/o precedentemente esposti in showroom e/o comunque che hanno subito ogni modifica e/o estrazione dall’imballo originale del Produttore.

I termini di garanzia sono definiti esclusivamente dal Produttore, nessuno è autorizzato a modificarli né in forma scritta, né verbale.
Il servizio di riparazione può essere rifiutato qualora il prodotto sia installato non conformemente o l’apparecchio sia stato in qualche modo modificato 
o trasformato da personale non autorizzato dal Produttore.
L’azienda non accetterà alcun addebito per costi relativi all’intervento per opere di finitura o abbellimento del luogo nel quale è avvenuta la riparazione 
o sostituzione del prodotto.
Per conoscere meglio i servizi e le tariffe di installazione ad opera dei Centri assistenza autorizzati si prega di contattare la sede. 

CONDIZIONI VENDITA / GENERAL SALES CONDITIONS

12.  ESTENSIONE DI GARANZIA 
E’ possibile estendere la garanzia sui nostri prodotti a complessivi dieci (10) anni decorrenti dalla data di acquisto/consegna del prodotto al Consumatore.
Il Consumatore potrà attivare l’estensione di garanzia tramite il sito internet www.formaaquae.it , tutte le indicazioni sono reperibili all’interno del manuale del prodotto.
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1. EXPÉDITIONS
Les produits voyagent aux risques et périls de l’acheteur, même s’ils sont expédiés port payé. Les délais de livraison indiqués dans les propositions de commande, dans les 
confirmations de commande ou en tout cas dans la correspondance entre les parties sont en tout cas indicatifs et non contraignants pour la Société.

2. TRANSPORT
Pour les envois internationaux, le coût du transport sera calculé sur demande à notre coursier en fonction de la taille et du poids du produit à exporter. 

3. ANNULATION DE LA COMMANDE
La commande est considérée comme confirmée automatiquement, sauf notification écrite dans les 24 heures suivant l’envoi de la confirmation de commande, qui constitue une 
proposition d’achat ferme. Aucune commande ne peut être annulée sans le consentement exprès et écrit de la société, qui, dans le cas contraire, sera en droit de facturer les 
dommages indirects ainsi que le manque à gagner.

4. RETRAIT 
L’acheteur ne peut refuser de prendre livraison des produits achetés. En cas de refus de prendre livraison des produits achetés, la société peut considérer le contrat comme résilié 
pour cause d’inexécution de la part de l’acheteur, et l’acheteur est tenu de payer à la société, à titre de pénalité, un montant égal à 25 % du prix convenu, en plus des dépenses et 
des frais encourus et de la réparation des dommages subis.

5. PAIEMENTS 
Les paiements doivent être effectués dans les locaux de la société dans les délais convenus et sous la forme prescrite. Les retards de paiement, sans préjudice de toute autre 
action, donneront lieu à des intérêts moratoires tels que prévus par le décret législatif n° 231 /2002 dans le cas d’un acheteur sujet commercial, ou d’un intérêt légal dans le cas 
d’un acheteur non sujet commercial, sans préjudice du droit de la Société, dans le cas où le retard de paiement dépasse 15 (quinze) jours, de déclarer la résiliation immédiate du 
contrat d’achat en raison de l’infraction de l’acheteur, avec le droit d’obtenir la restitution des produits livrés, aux frais de l’acheteur, et d’intenter une action en réparation des 
dommages causés ainsi que pour le manque à gagner. Le paiement doit être effectué intégralement même en cas de contestation ou de litige. La compensation avec d’éventuelles 
créances sur la société n’est pas autorisée, sauf accord exprès et écrit de la société.

6. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Les produits restent la propriété de la société jusqu’au paiement intégral des factures et accessoires y afférents, en vertu et aux fins de l’article 1523 du code civil. L’acheteur 
s’engage à mettre en œuvre toutes les mesures nécessaires pour rendre cette réserve de propriété effective et opposable aux tiers.

7. RÉCLAMATIONS
La société garantit la qualité des produits et leur conformité aux informations contenues dans la proposition de commande. Les produits sont considérés comme conformes 
lorsqu’ils appartiennent à la même nature et au même type que ceux convenus et qu’ils possèdent les qualités essentielles pour l’usage auquel ils sont normalement destinés. 
L’acheteur est tenu d’examiner les produits en même temps qu’il en prend livraison et de contester les non-conformités éventuelles auprès du transporteur ; si le transporteur 
livre des colis présentant des dommages évidents, ceux-ci peuvent être retirés par le destinataire en indiquant sur le bon de livraison “sous réserve de vérification” : les non-
conformités doivent être contestées dans les 48 heures de la livraison, sous peine de déchéance de tout droit. Les retours ne sont acceptés qu’après autorisation expresse et 
écrite de la société. En cas de défauts signalés rapidement et dont l’existence réelle a été constatée et qui sont imputables à des défauts de production, la responsabilité de la 
société est limitée, à sa seule discrétion, au remplacement du produit et/ou du composant défectueux ou au remboursement de son prix. Tout dommage indemnisable est limité 
à un montant maximum de 10,00 €.

8. DIVERS 
Aucun accord oral ou écrit, autre que ceux marqués sur l’exemplaire de commande et approuvés par la Société, ne peut lier l’une ou l’autre des parties ; toute assurance des 
marchandises doit être explicitement demandée et les frais y afférents sont à la charge du Client.

9. LITIGES
En cas de litige découlant du contrat de vente et d’achat et/ou de litige concernant le non-paiement ou le retard de paiement, le tribunal de Brescia est seul compétent.

10. DROIT APPLICABLE
Le contrat de vente des produits est régi par la loi italienne.

11. GARANTIE
La garantie est valable, conformément à la législation européenne, à partir de la date d’achat par le consommateur. La garantie ne couvre pas :

* les vices et/ou les dommages et/ou les dysfonctionnements créés pendant le transport du produit et pendant l’installation ;

* Les vices et/ou dommages et/ou dysfonctionnements résultant d’une installation non effectuée dans les règles de l’art et non conforme aux instructions de montage, lorsqu’elle 

n’est pas effectuée par des techniciens autorisés par FormaAquae ;

* Défauts et/ou dommages et/ou dysfonctionnements résultant d’une utilisation impropre ou incorrecte du produit ;

* les vices et/ou dommages et/ou dysfonctionnements provenant d’un travail de maçonnerie imparfait ou de biens installés de manière non conforme ;

* Défauts et/ou dommages et/ou dysfonctionnements résultant d’une installation sur les biens ou dans des compartiments mal dimensionnés ;

* Les pièces d’usure, par exemple les éléments chromés, les accessoires et tout ce qui peut être considéré comme une usure normale due à l’utilisation ;

* Les dommages et/ou dysfonctionnements causés par un entretien incorrect ou déficient, la négligence, l’altération du produit ;

* Détérioration et/ou dysfonctionnement dus à une utilisation impropre du produit ;

* Les produits de second main et/ou précédemment exposés dans la salle d’exposition et/ou dans tous les cas qui ont subi des modifications et/ou qui ont été retirés de l’emballage 

d’origine du Producteur. Les conditions de garantie sont définies exclusivement par le fabricant, personne n’est autorisé à les modifier, que ce soit sous forme écrite ou verbale.

Le service de réparation peut être refusé si le produit est installé de manière incorrecte ou si l’appareil a été modifié ou traité de quelque manière que ce soit par du personnel non 

autorisé par le fabricant. L’entreprise n’acceptera aucune charge pour les coûts liés à la finition ou à l’embellissement de l’endroit où la réparation ou le remplacement du produit 

a eu lieu.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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